

Кража денежных средств с банковской карты

В отделение полиции «Юрюзанское» поступило заявление от местной жительницы, в котором она рассказала о том, что ранее ею была утеряна личная банковская карта, а спустя некоторое время неустановленное лицо осуществило оплату в местном магазине и на АЗС на сумму более 2500 рублей с банковского счета заявительницы.

В результате своевременного реагирования, сотрудники полиции установили и задержали подозреваемого, который воспользовался чужими денежными средствами, что помогло избежать дальнейшей траты денег с карты заявительницы.

Сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району предупреждают: в случае если банковская карта потерялась или ее украли, необходимо сразу же позвонить в службу поддержки банка и заблокировать карточку – это поможет сохранить денежные средства.

Если вы нашли чью-то банковскую карту, самое простое и правильное, что можно сделать, – позвонить в банк, который выпустил эту карту. Номер телефона обычно указан на оборотной стороне карты либо его можно быстро найти в интернете на официальном сайте банка.

Такие действия, когда гражданин нашел чужую карту и решил распорядиться чужими денежными средствами по своему усмотрению, квалифицируются как совершение преступления, предусмотренного пунктом «г» части 3 статьи 158 УК РФ «Кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств».

